

## Velikonoce 2022



*Kdo by ztratil svou duši pro mě a evangelium, ten ji nalezne.* Evangelium podle Marka 8,37

Milé sestry a bratři,

dnes jsem četl v příručce čtení Na každý den podnětnou úvahu od kolegy Petra Firbase. Je to vlastně velikonoční výzva. Pán Ježíš říká svým učedníkům: Kdo chce jít za mnou, vezmi svůj kříž a následuj mne. Neboť kdo by chtěl zachránit svůj život, ten o něj přijde. Kdo však přijde o život pro mne a evangelium, ten ho zachrání. V kralickém překladu zní závěrečná část výroku takto: Kdo by ztratil svou duši pro mě a evangelium, ten ji zachová. Ježíš bojuje o záchranu naší duše a tím i života, protože jestliže umře naše duše, „ztrácíme“ i život. Je to ještě dnes aktuální? Je! Tak jako v celých lidských dějinách, které jsou těžce poznamenány lidským hříchem, i dnes je ohrožena naše duše a s ní život a jeho smysl a cíl. Ohrožené je to, co z nás dělá skutečné lidské bytosti. Ohrožené je to, co brání, aby se z nás nestali zlí, pyšní, sobečtí, cyničtí lidé. Co dělat, aby se to nestalo, abychom o duši nepřišli? Ježíš říká, a zkušenost naší víry to potvrzuje, že tam, kde člověk Ježíši Kristu naslouchá a pod vlivem jeho slov se vzdává svých představ a nároků, tam paradoxně neztrácí, ale získává, nalézá život, zachraňuje duši. Pravdivost těchto slov si ovšem lze ověřit jen tehdy, když je vezmu vážně. Když budu ztrácet svou duši, když budu zapírat sám sebe, jinak řečeno, když se budu vzdávat svých představ a nároků a přijmu Krista za svého Pána. Potom s překvapením a vděčností poznám, že jsem nic neztratil, ba naopak získal jsem Život. Celý Ježíšův život je vlastně boj o duši s ďáblem. Velikonoce zvěstují, že Ježíš v tom boji zvítězil. Zachoval svou duši i ve chvíli smrti a získal život věčný. Je živ a už neumírá a posiluje nás k následování. Jeho posila je zásadní, neboť bez jeho pomoci bychom v tomto boji jistě prohráli.

P. Hudec

Srdečně vás zveme na bohoslužby o svátcích a další setkání ve sboru:

10. 4. 2022 v 17 hod. Koncert pro Ukrajinu (v rámci oslav 700 let Libštátu), účinkují: Irena Troupová – soprán, Jan Siřínek a Lucie Troupová – housle, Lydie Härtelová – Harfa; zazní díla Bacha, Mendelssohna, Händela, Dvořáka aj.
15. 4. 2022 v 9 hod. bohoslužby na Velký pátek s večeří Páně
17. 4. 2022 v 9 hod. bohoslužby na Hod Boží velikonoční s večeří Páně
19. 4. 2022 v 18 hod. „Hovory“ - hostem bude farář pro menšiny Mikuláš Vymětal, bude mluvit o své práci s menšinami, také o rasismu a xenofobii a jak je léčit

Od března máme u nás na faře ubytované uprchlíky před válkou z Ukrajiny. Jde celkem o 12 lidí, většinou ženy. Hned první týden jejich pobytu u nás se podařilo díky aktivitě několika členů sboru zajistit jim vše potřebné (dokumenty, ošacení, práci, školu, výuku češtiny...). Všem, kteří se na pomoci potřebným podíleli, a i nadále podílejí, děkujeme. Kdo z vás by chtěl tuto činnost podpořit, může tak učinit finančním darem na účet našeho sboru 192982562/0300 s v. s. 2022 Ukrajina, nebo dát svůj dar do sbírky při koncertu na pomoc Ukrajině.

Samozřejmě v této době věnujeme pozornost především pomoci uprchlíkům, ale současně probíhá normální provoz. Každou neděli se scházíme na bohoslužbách, koná se vyučování dětí na faře i biblické hodiny pro dospělé. Každou neděli po bohoslužbách se scházíme ke vzájemnému sdílení při kávě a čaji. Na všechna tato setkání jste srdečně zváni.

Staršovstvo sboru rozhodlo o stavbě zvonice pro zvon z roku 1640, který máme umístěn provizorně pod kazatelnu. Projekt jsme zadali br. arch. Hanuši Härtelovi z Prahy. V tomto roce bychom byli rádi, kdyby byl projekt dokončen a mohli jsme se stavbou začít, abychom mohli už v příštím roce oznamovat nejen začátek bohoslužeb zvoněním. Pokud byste chtěli tuto akci podpořit, můžete na zvonici během celého roku také přispět.

Děkujeme vám všem, kteří pamatujete na potřeby a činnost sboru a církve finančně. Pokud vám činnost sboru leží na srdci, můžete přispět na účet sboru 192982562/0300 na konkrétní účely takto:

- na provoz sboru a plat faráře tzv. salár - v. s. 101
- na Jeronýmovu jednotu – dar na opravy našich kostelů a far v. s. 102
- na zvonici v. s. 1640

Na všechny dary můžete dostat potvrzení a uplatnit ho pro snížení daně.

S přáním míru, pokoje a spravedlnosti v našem světě, zvláště pak na Ukrajině, vás zdravíme a těšíme se na setkávání v tomto roce.

Za Farní sbor ČCE v Libštátě farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas

Libštát 4. dubna 2022